

ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA CNPJ: 03.579.836/0001-80

PORTARIA Nº 379, DE 23 DE MAIO DE 2017.

"Dispõe sobre a nomeação da Comissão do Programa Feijão no Fogo, conforme as Leis Municipais nº 1.547/2003 e 2.297/2008".

O Prefeito Municipal de Alto Araguaia, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais,...

RESOLVE:

Art. 1º Nomear os membros para compor a Comissão do Programa Feijão no Fogo, para selecionar as famílias que serão beneficiadas, averiguar e controlar o programa, conforme as Leis Municipais nº 1.547/2003 e 2.297/2008:

REPRESENTANTES DA SEC. MUN. DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Titular: Odinéia Mariana De Souza

Suplente: Itamar Carvalho

REPRESENTANTES DO ROTARY CLUB

Titular: Mauro de Oliveira Santos

Suplente: Ernane Ribeiro

REPRESENTANTES DA LOJA MAÇONICA

Titular: Fábio Rezende de Campos

Suplentes: Leina Leite Costa e Antônio Marcelino de Queiroz

REPRESENTANTES DA IGREJA CATOLICA

Titular: Isabel Cristina Teixeira **Suplente:** João Batista de Oliveira

REPRESENTANTES DAS IGREJAS EVANGÉLICAS

Titular: Adenilda Rodrigues dos Santos Amorim

Suplente: Renato Nascimento Carvalho

REPRESENTANTES DA CÂMARA MUNICIPAL

Titular: Geisla Cristiane da Silva Moraes

Suplente: Cleidiane Gubiani



ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO ARAGUAIA CNPJ: 03.579.836/0001-80

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Art. 3° Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Alto Araguaia, 23 de maio de 2017.

GUSTAVO DE MELO ANICÉZIO Prefeito Municipal

GUSTAVO DE MELO ANICÉZIO MANOELITO DOS DIAS DE REZENDE NETO

Secretário Municipal de Administração